

与梦幻的冰雪童话世界相遇

哈芭《胡桃夹子》双人舞惊艳亮相首届东北亚创博会



图片由哈尔滨芭蕾舞团提供

本报讯(记者 于秋莹)奇幻的童话梦境、魔术般的芭蕾奇遇……哈芭演员马明皓、黄百茂亮相首届东北亚文化艺术创意设计博览会舞台,以专业的舞蹈水准和饱满的艺术激情,仅用3分钟就将观众迅速引入到《胡桃夹子》美妙的童话国度。华丽的舞蹈撩动着现场每位观众的心弦,更将现场热烈的气氛推向高潮,赢得国内外参展嘉宾、逛展市民和游客的一致好评。5月7日晚,作为首届东北亚创博会重要演出之一,在创博会上惊艳四座的大型芭蕾舞剧《胡桃夹子》在哈尔滨大剧院举行专场演出,哈芭主创团队在用芭蕾作品演绎经典的同时,架起通往世界的艺术桥梁,展示龙江冰雪文化的独特魅力,展现新时期龙江文艺新气象,让参加创博会的中外展商和游客大饱眼福。

《胡桃夹子》作为世界上最优秀的芭蕾舞剧之一,是全球各大芭蕾舞团必不可少的保留剧目。哈尔滨芭蕾舞团全力打造的全新版《胡桃夹子》推陈出新,以浪漫唯美的冰雪文化视角,解读霍夫曼童话故事的内涵,营造充满欢乐祥和的

冰雪童话世界。该剧由著名芭蕾舞艺术家、哈尔滨芭蕾舞团团长兼艺术总监张丹丹,国际编舞家彼得·匡兹等众多中外艺术家组成顶尖的创作团队打造。

哈尔滨芭蕾舞团党委书记王晓峰接受采访时表示,为助推哈尔滨创意设计之都建设、探索“中华文化走出去”新模式、促进东北亚区域文化创意交流与发展,在首届东北亚文化艺术创意设计博览会开幕式现场,哈尔滨芭蕾舞团精心演出了《胡桃夹子》中最具艺术代表性的片段“糖果仙子之舞”,由哈尔滨芭蕾舞团首席主要演员马明皓、黄百茂担任表演。“《胡桃夹子》这部舞剧,是俄罗斯浪漫乐派作曲家柴可夫斯基的三大芭蕾舞剧之一,而在哈尔滨这座百年的“音乐之都”,城市的发展一直与音乐为伴。这部老少咸宜、家喻户晓的芭蕾经典,有着技艺精湛的舞蹈表演和奇幻浪漫的舞剧情节,可以展现出哈芭演员们专业的舞蹈水准和饱满的艺术激情,也同时展示了哈尔滨芭蕾舞团这个团体独有的风格和魅力。”王晓峰说。

成立于2019年的哈尔滨芭蕾舞团,

由著名芭蕾表演艺术家张丹丹担任团长兼艺术总监。成立4年来,已创作及演出27部作品,包括大型原创芭蕾舞剧《假如阳光不曾照耀我》、大型芭蕾舞剧《胡桃夹子》、中型交响芭蕾《欢乐颂》《路漫漫其修远》《黑白乾坤》《重逢花开时》、戏剧芭蕾《为你插上翅膀》、现代芭蕾《爱的乐章》、全息芭蕾《冬日梦幻》等。线下线上演出全网曝光量高达1.1亿次,播放量超6200万次,收获了全世界的目光及广泛赞誉,为哈尔滨这座历史文化名城、音乐之城书写了新的艺术篇章。

“哈尔滨是一座开放、包容,充满时尚与活力的城市,有着丰富的历史文化底蕴,在发展创意设计产业方面具有良好的基础和优势。哈尔滨芭蕾舞团作为哈尔滨这座魅力之都的年轻艺术团体之一,始终坚持“高定位、高起点、高效率”的立团标准,以打造国际一流芭蕾舞团为目标。”此次亮相首届东北亚创博会,王晓峰坦言,“希望充分发挥哈芭的自身优势,为促进深哈文化交流尽一份绵薄之力,助力哈尔滨打造创意设计之都,不断充盈人民群众的精神文化生活。”

展会现场也能玩冰乐雪? 你没听错!

本报讯(记者 张堃雷/文 韩伟/摄)借助创博会平台展现哈尔滨地域特色和文化魅力,是很多本土企业参加首届东北亚文化艺术创意设计博览会的目的和初衷。作为哈尔滨本土生长的本地企业,奥创体育携冰壶、冰盘、冰球等在冰城人气颇高的冰雪项目亮相“创博会”现场,希望把哈尔滨独特的冰雪文化传播给更多人。

一条长长的陆地冰壶赛道,几颗带着滚轮的小号冰壶,再加上颜色艳丽的冰盘摆放在赛道两旁,奥创体育的展台成了“创博会”开幕以来体验度最高的展台之一。无论男女老少,都想在这里亲自上阵感受一下打冰壶的感觉,就连很多外地参展商也忍不住想要上手体验。

“确实挺好玩的。我是从成都来的,以前从来没尝试过玩冰壶。没想到这次来哈尔滨参展,有机会在现场感受了一下,真挺有趣的,但难度也确实不小。”参展商罗先生说。

作为此次“创博会”唯一参展的体育企业,奥创体育占据展会最狭长的展台。“我们这次来参展最大的目的,就是向更多来自全国乃至全世界不同地方的人们推介哈尔滨的冰雪文化,让他们以更直观的方式亲身参与到冰雪运动中。另一方面也想告诉市民,其实参与冰雪运动的渠道有很多,而且随着众多冰雪运动场地投入使用,冰雪项目不再只是冬天的专属,大家可以一年四季不间断地参与其中。”奥创体育发展有限公司竞赛活动经理谭恩飞表示,虽然节气已经来到立夏,但在哈尔滨各区的冰上运动中心(气膜馆)和各类冰雪体育场地依然在开门纳客,随时欢迎大家的到来。



前列腺增生,夜尿多、尿滴沥 迈过这个“坎儿” 还是幸福晚年

本报讯“豁然开朗”,这四个字最能体现刘大爷术后的心情,“半年多了,每天晚上起夜五六次,根本睡不着觉。排尿滴滴嗒嗒,滴出来一点,停下来,过一会儿又滴出来一点。长期睡不着觉,身上就没劲儿,走路都走不动,觉得活着都没意思。七八十岁了,治,给儿女添麻烦;不治,儿女也看不下去。想想自己再活几年再看看国家发展的前景也挺好,治吧。手术效果挺好,心里一下就敞亮了,关键是心情好了。”堵在刘大爷面前的这道“坎儿”是前列腺增生,黑龙江远东心脑血管医院泌尿外科倪少滨教授团队帮刘大爷顺利迈过去,身体健康了,晚年生活才幸福。

服药无效 终是手术解决根本问题

为刘大爷做手术的是黑龙江远东心脑血管医院泌尿外科科学带头人(原哈医

大一院泌尿外科主任)倪少滨教授团队。结合刘大爷的泌尿系彩超报告,综合比较各种术式,在与患者及家属充分沟通后,倪少滨教授采取了前列腺动脉栓塞术为刘大爷治疗。

刘大爷出现症状后一直服药,“左一种药,右一种药,都挺贵,没当事儿”。正是因为吃了半年多的药,症状一直不改善,刘大爷才担心这个病是不是很难治,悲观厌世。然而一个用时不到一小时,创口只有针眼大小的手术就解决了服药半年都未解决的前列腺增生难题。

阻断血流 让增生的前列腺萎缩

前列腺动脉栓塞术是通过介入技术栓塞、阻断前列腺动脉血液供应,使增生部分的前列腺坏死、萎缩,从而缩小前列腺体积,改善排尿困难等一系列症状的。



倪少滨教授带领团队手术中

术中,在DSA(数字减影血管造影)引导下,穿刺股动脉,将一根导管插入股动脉血管,造影显示前列腺的供血血管后,将微导管插管到前列腺血管内,然后经导管注入特殊的栓塞剂,封堵前列腺的动脉,

阻断前列腺的血液营养供应,使部分前列腺坏死、萎缩,减轻对尿道的压迫,从而达到治疗目的。倪少滨教授团队凭借丰富的介入手术经验,保护好靶点临近相应血管,精细操作,动作轻柔,减少了患者出血,避免伤及邻近器官及血管。

开导体谅 关注老年人心理状态

倪少滨教授提醒老年患者亲属,一定要关注老年人的心理状态,多开导多体谅。老年人一旦患病,心理负担会很重,容易悲观厌世,实际上有些疾病并没有想象得那么严重、那么难治,也不要因为高龄就惧怕手术,很多术式,高龄并非禁忌。另外,查出前列腺增生,不论轻重,患者要忌辛辣、生冷饮食,戒烟酒;避免骑跨、深蹲、着凉、剧烈活动及过度劳累;注意个人卫生,保持会阴部清洁。